

Защита проекта.

Редкие профессии



Подготовила:
ученица 4 класса
М(б)ОУ СОШ №3
с. Гражданское
Козлова Полина



Много профессий существует на Земле, и каждая из них по-своему важна и необходима. У всех на слуху профессия врача, учителя, экономиста, программиста, юриста. Но существует множество других профессий, о которых известно далеко не каждому, и специалистов таких существует ограниченное количество. Представляю вашему вниманию несколько редких профессий.



Гринкипер



- дословно с английского языка название данной профессии можно перевести как «хранитель зелени». Основная задача гринкипера – поддержание спортивных газонов для игры в футбол, регби, бейсбол и т.п. в должном состоянии.

Гинкипер



Изначально разработкой и обустройством поля для гольфа занимается специально приглашенный архитектор. Под его чутким руководством ведется настоящее строительство: в несколько слоев укладывают гравий, песок и другие необходимые компоненты, устанавливают дренажную систему, сооружают искусственные водоемы. Только после этого высаживается газон. Людям непосвященным работа хранителя лужаек может показаться проще некуда. Поле тебе спроектировали, осталось посеять травку, поливать ее, немного подстричь — и готово.

Гинкипер



Если бы все было так просто...
Высота травы на хорошем спортивном газоне всего лишь несколько миллиметров. Не каждая травка сможет носить такую стрижку. Кроме того, не всякая трава выживет в наших погодных условиях. Прибавьте к этому ежедневный уход, и миф о легкой профессии гинкипера рассеется, как утренний туман.

Нюхач



Нюхач – редкая профессия в сфере парфюмерии. Его главной задачей является оценка запаха и составление парфюмерных композиций. Такой специалист должен иметь отличную память на ароматы, хорошо в них разбираться.

Нюхач



Создание духов - творческий процесс, начинающийся с идеи, которая потом облекается в виде формулы, конкретизирующейся впоследствии в конечном продукте: композиции.

Нюхач



Как только у "нюхача" оформляется образ, идея будущих духов, начинается иногда многомесячная работа над проектом, он колдует над различными склянками с эфирными маслами, настойками, экстрактами и порошками. Их может быть сотни натуральных и более **15 000** синтетических.

Так что творчество - это, конечно же, вдохновение, но прежде всего труд.



Пастижер



– еще одна редкая профессия, представитель которой специализируется на изготовлении париков, бакенбардов, усов, бород, кос, ресниц на заказ.

Пастижер



Работа постижёра очень кропотливая и требует невероятной усидчивости. На изготовление одного парика уходит около двух недель, да и то если не отрываться от работы с утра и до вечера. Сначала тонкие пряди собирают на специальных станках, затем сшивают в парик.

Пастижер



С усами и бородами тоже сложностей хватает. Сначала делают лекало, потом наклеивают специальную ткань — театральный газ, и маленьким, тонким, остро заточенным крючком протягивают по одному волосу.



Титестер



– дегустатор чая. Специалист этой редкой профессии определяет сорт, качество чая, место, где он был выращен, составляет чайные купажи. Большинство титестеров проходит обучение и стажировку на индийских чайных плантациях.



Титестер



Для того чтобы стать титестером высшей категории, необходимо учиться не менее десяти лет. Надо изучить технологию производства различных видов чая, несколько лет практики на плантациях чая, чаеразвесочных фабриках, чайных аукционах.

Титестер



Эксперту по чаю строжайше запрещено курить, употреблять алкогольные напитки, пользоваться одеколоном, дезодорантом и даже ароматизированной зубной пастой или душистым туалетным мылом. В течение всей профессиональной жизни он будет вынужден избегать остро пахнущей и пряной пищи: специй, лука, чеснока, солений и копченостей.

Уникальные органы обоняния титестеров, решающие судьбу огромных партий чая, обычно застрахованы работодателем на солидную сумму. Вряд ли поэтому следует удивляться тому, что эта почетная профессия входит в разряд наиболее тяжелых, наряду с шахтером и сталеваром.

Трамбовщик



– профессия, которая недавно появилась в метро на самых людных станциях. Главная обязанность такого человека – помогать людям пролезть в переполненный вагон с целью обеспечения своевременного отправления поездов.



Трамбовщик



Перед началом работы "трамбовщики" проходят инструктаж по технике безопасности и культуре обслуживания пассажиров. Руководство метрополитена отмечает, что данная мера "вынужденная и призвана способствовать соблюдению ритмичного движения поездов"





Редкие профессии специально не прячутся от людей. Любой, кто захочет заниматься чем-то необыкновенным, обязательно найдет себе занятие по душе. Ведь редкие профессии выбираются по зову сердца. Об этих профессиях, как правило, люди знают очень мало, потому что со специалистами в этих областях сталкиваются в повседневной жизни очень редко. Сегодня мы познакомимся только с несколькими такими редкими профессиями.

